
Dne 06.  06.  2023 se v  Doubravě uskutečnil 
Den integrovaných záchranných složek ČR 
(IZS Doubrava 2023), zúčastnily se jej složky 
Hasičů ČMS Karviná, Policie ČR a členové SDH 
Doubrava, kteří se rovněž podíleli na zajištění 
prostor a přípravě celé akce. Součástí Dne IZS 
a v rámci prevence požární ochrany proběhlo 
na Základní škole Doubrava požární námě-
tové cvičení, včetně evakuace dětí z  prostor 
školy, kde zasahovaly složky Hasičů ČMS 

Karviná ve spolupráci s SDH Doubrava. Poté 
se všichni přesunuli do prostor před místní 
hasičskou zbrojnici, kde se mohly děti ZŠ 
a  MŠ Doubrava v  doprovodu pedagogů se-
známit s technikou, vybavením a prací všech 
zúčastněných složek záchranného systému 
ČR a  zároveň měly možnost si vyzkoušet 
různé způsoby použití této techniky v praxi. 
Na přípravě a  průběhu celé akce se podíleli 
hasiči ČMS Karviná  – velitel mjr. Ing. Marian 

Mrózek, Policie ČR Karviná por. Bc. Miroslav 
Kolatek, SDH Doubrava VJ Martin Kučera a or-
ganizátor Dne IZS Bc. Ivo Kalina. Všem týmům 
složek IZS patří poděkování za odvedenou 
práci a  bezchybný průběh v  rámci Dne IZS 
Doubrava 2023. Také děkuji obci Doubrava za 
spolupráci a podporu akce.

Ivo Kalina

(pokračování na straně 2)

Konečně se blíží naplnění očekávaného oka-
mžiku, kdy občané v  lokalitě Hranice a Nová 
připojí své domy na nově vybudovanou 
obecní kanalizaci prostřednictvím stavby 
nových kanalizačních přípojek. Kromě nově 
vybudované kanalizace byly nově vybudo-
vány čistírny odpadních vod. Aby bylo možné 
spustit čistírny odpadních vod a  dosáhnout 
současně i  rentability, je nutné, aby občané 
připojili své domy prostřednictvím stavby 
kanalizačních přípojek co nejdříve a v co nej-
větším počtu. Povinností obce je pečovat 
o  všestranný rozvoj území obce, o  potřeby 
našich občanů, o ochranu a zlepšení podmí-
nek životního prostředí. Také je pro vedení 
obce důležité podpořit naše občany obce 

v  tak nelehké době, kdy ceny takřka všeho 
jsou podstatně vyšší, než na jaké jsme byli 
zvyklí. Vedení obce předložilo na červno-
vém zasedání zastupitelstva ke schválení Zá-
sady pro poskytování darů občanům obce 
Doubrava na stavby kanalizačních přípojek 
k  nemovitostem na území obce ve vlastnic-
tví občanů obce Doubrava v lokalitě Hranice 
a  Nová. Pouze osm zastupitelů z  patnácti 
hlasovalo pro schválení těchto zásad. Dle 
schválených zásad obec Doubrava poskytne 
z rozpočtu obce dary na úhradu prokazatelně 
a účelně vynaložených nákladů přímo souvi-
sejících se stavbou kanalizační přípojky, a  to 
pouze přímých investičních výdajů např. cena 

OBČANÉ V LOKALITĚ HRANICE A NOVÁ MOHOU 
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Zasedání Zastupitelstva 
obce Doubrava
Zasedání Zastupitelstva obce Doub-
rava se uskuteční dne 13. 09. 2023 od 
16:30 hod. v zasedací místnosti Obec-
ního úřadu Doubrava.

stavebního materiálu a cena stavebních prací. 
• O  finanční podporu formou žádosti 

o  poskytnutí daru na financování stavby 
kanalizační přípojky z  rozpočtu obce si 
budou moci občané požádat po vybu-
dování kanalizačních přípojek a  před-
ložení dokladů o  její realizaci. Formulář 
žádosti je k  dispozici na www.doubrava.
cz (sekce PRO OBČANY, podsekce 
Kanalizace).

• Dary budou poskytovány do limitu 
50% žadatelem vynaložených ná-
kladů až do maximální výše 40 000 Kč na 
domácnost. 

• Na dar není právní nárok ani není po-
vinností občanů o  něj obec požádat. 
Je tedy na rozhodnutí každého občana 
a  současně vlastníka nemovitosti v  loka-
litě Hranice a Nová, zda o poskytnutí daru 
požádá. 

Zásady jsou poměrně rozsáhlé, proto jsou 
umístěny na webových stránkách obce www.
doubrava.cz (sekce PRO OBČANY, podsekce 
Kanalizace), kde si je včetně žádosti můžete 
stáhnout a také vytisknout pro své potřeby. 

vedení obce

OBČANÉ V…
(pokračování ze strany 1)

Letní období je spojeno s  údržbou travna-
tých ploch na území celé obce. Udržování 
pozemku je vždy povinností vlastníka 
daného pozemku, proto žádáme všechny 
vlastníky pozemků o  jejich údržbu a  sečení. 
Pomůžete tím nejen alergikům, ale zlepšíte 
i vzhled obce. Velmi důležité jsou i pozemky 
v okolí místních a účelových komunikací kvůli 
dostatečnému rozhledu. Pozemky v majetku 
obce jsou pravidelně udržovány, ale u  po-
zemků ostatních vlastníků bývá problém. 
Velká část pozemků v naší obci je v majetku 
jiných společností (např. DIAMO s.p., Asental 
Land a.s., aj.). Obec tyto vlastníky pravidelně 
informuje o potřebě údržby jejich pozemků, 
i přesto se ale stává, že zůstanou některé ne-
posekané. V  případě zjištění neposekaného 
pozemku je nejlepší volbou obrátit se přímo 
na vlastníka, popř. pořídit fotografii a tu zaslat 
s  upřesněním místa na obecní úřad p. Slávi-
kovi, tel. č. 596 513 032, email slavik@doub-
rava.cz, který zajistí vyrozumění vlastníka 
pozemku. V případě neposekaných pozemků 
v majetku obce se obracejte na p. Sznapku, tel. 
č. 596 512 953, email sznapka@doubrava.cz. 

Na povinnost údržby pozemku pama-
tuje hned několik zákonů. Tím hlavním je 
zákon č. 326/2004 Sb., o  rostlinolékařské 
péči a  o  změně některých souvisejících zá-
konů, který v ustanovení § 3 odst. 1 písm. a) 
ukládá povinnost vlastníkům pozemků zjišťo-
vat a  omezovat šíření škodlivých organismů 
včetně plevelů tak, aby nevznikla škoda jiným 
osobám nebo nedošlo k poškození životního 
prostředí anebo k  ohrožení zdraví lidí nebo 
zvířat. Zákonodárce bohužel nikde neuvedl, 
do kdy má být první sečení provedeno a ani 

to, jak často se má pozemek posekat. To je 
dáno hlavně tím, že např. ve vyšších polo-
hách bude potřeba méně častého sečení než 
v nižších polohách nebo v zastavěných a oby-
dlených oblastech. Nechává tedy rozhod-
nutí o  počtu sečení na každém vlastníkovi 
samostatně.

Zároveň upozorňujeme na respektování 
platné vyhlášky o  ochraně nočního klidu 
a regulaci hlučných činností, která vymezuje 
dobu pro používání hlučných strojů a zařízení 
(mezi které mj. patří i používání křovinořezů, 
sekaček nebo traktorů). Používání těchto 
strojů je zakázané od 17.00 hodin do 22.00 
hodin v  soboty, neděle a  ve státem uznané 
svátky. V  případě, že tento zákaz bude ně-
kterými občany porušován, je možné o  věci 
vyrozumět Policii ČR, která danou skutečnost 
na místě prověří a v případě zjištění protipráv-
ního jednání může věc oznámit k projednání 
přestupkovou komisí na MěÚ Orlová. 

Pavel Slávik, referent ŽP,  
majetková správa

Upozornění vlastníkům pozemků 
na povinnost sekání trávy a plevele

Provoz letního 
koupaliště
Koupaliště v  naší obci zahájilo svůj provoz 
a těší se na všechny návštěvníky.
Provozní doba: 
pondělí – neděle 09:00 – 18:00 hodin
Vstupné: 100 Kč dospělí,  70 Kč děti.
Aktuální informace naleznete na facebooku 
Doubravské koupaliště. Samozřejmostí je 
také tradiční stánek s občerstvením. 

Obec Doubrava vyhlašuje soutěž  
ve sběru tříděného odpadu.

SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍHO 
SBĚRAČE A TŘÍDIČE 

VYPRODUKOVANÉHO ODPADU
Jedná se o tyto složky separovaného odpadu: plast, papír, sklo a bioodpad. Takto odevzdaný 
odpad ve sběrném dvoru v Doubravě bude použit k dalšímu využití. Odměněn bude občan 

obce Doubrava, který do sběrného dvora v Doubravě odevzdá nejvíce 50 l pytlů vytříděných 
sešlápnutých PET lahví, plechovek tetrapaku (v jednom 50 l pytli), papíru, skla, bioodpadu 

(dle druhu odpadu každý v samostatném 50 l pytli). Obsluhou sběrného dvora bude jednotlivý 
vytříděný pytel s odpadem evidován, předávající jeho množství potvrdí svým podpisem.

Soutěž je vyhlášena v období
od 3. 5. 2023 do 15. 8. 2023.

Výsledky soutěže budou slavnostně vyhlášeny na Doubravských 
slavnostech v sobotu 19. 8. 2023.  

Nejlepší sběrači budou dle druhu vytříděného odpadu odměněni 
hodnotnými cenami!

Sběrný dvůr v Doubravě je otevřen pro všechny občany obce Doubrava 
v nastávajícím letním období od 01.04. do 31.10. v pondělí od 8:00 do

12:00 hodin a od 13:00 do 17:00 hodin, ve středu od 13:00 do 17:00 hodin 
a v sobotu od 8:00 do 12:00 hodin. V letním období je sběrný dvůr uzavřen na 

Velikonoční pondělí a ve dnech státem uznávaných svátcích.
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ V OBCI DOUBRAVA

Měsíc Svoz odpadů ze 
120 l nádob

Svoz plastů, nápojových 
kartonů, kovových obalů, 

NÁDOBY SE ŽLUTÝM 
KLIPEM

Svoz papíru
MODRÉ 

KONTEJNERY

Svoz 
bioodpadu

HNĚDÉ  
NÁDOBY

Červenec 12,26 20 - 5,19
Srpen 9,23 24 3 2,16,30
Září 6,20 21 15 13,27

UZAVŘENÍ 
KNIHOVNY
O prázdninách bude knihovna uzavřena. 
Knihovnu otevíráme v pondělí 4. 9. 2023.

MATEŘSKÁ ŠKOLA
Hrad není jen skákací

Měsíc červen nabízí vždy své počasí k vý-
letům. A  my, děti a  paní učitelky mateřské 
školy, jsme si naplánovaly výlet na hrad. Prý 
hrady jsou jen skákací a na staré hrady jezdí 
jen velcí, protože je to daleko, je tam velký 
kopec, je tam rozpadlá stěna, je tam sklepení 
s  vězením, straší tam. Abychom se přesvěd-
čili, že tomu tak není, zajeli jsme si na hrad 
Hukvaldy.

Opravdu, velký kopec tam byl, ale my jej 
všichni vyšlapali. Někdo s  velkým úsilím, ně-
kdo hravě. Prošli jsme si nádvoří, s odvážlivci 
vystoupali na vršek k  hradbám, kde se nám 
naskytl krásný výhled po okolí. Poznávali jsme 
z ptačí perspektivy města v dálce a kopce po-
dle mapy. Dokonce i  sklepení jsme prošli. Vi-
děli v něm tříhlavého draka a princeznu. Přes 
mříže nakoukli do hradní studny se spoustou 
drobných mincí. Velký hlad jsme zahnali vy-
datnou svačinou z batohu. Nabídli si vzájemně 
sladkosti a  bonbony. A  posilněni, vyběhaní 

a plni energie jsme se vydali točitou cestou od 
hradu dolů k bráně, kde se páslo stádo daňků. 
Samozřejmě si všichni dole v  parku pohladili 
ocásek sochy lišky Bystroušky a  pomysleli si 
přání. Snad se všem vyplní.

Zbytek cesty k  autobusu už byla ma-
ličkost. Někteří se na zpáteční cestě do 
Doubravy prospali, ale většina dětí byla plná 
zážitků, o kterých si společně celou dobu po-
vídali. Radomíra Jasenková, MŠ Doubrava

inzerce

Ve středu 17. 05. jsme v odpoledních hodinách prováděli čerpání vody 
u domu čp. 81 (Doubravská dřevěnka), kde se vlivem dešťových srá-
žek vytvořila menší zátopa a místní komunikace nebyla průjezdná. Na 
místě zasahovali Kučera, Šebesta R. a Dluhosz. Ve čtvrtek 18. 05. jsme 
pomohli s vytažením zapadlého nákladního vozidla u domu čp. 631 
v Doubravě. Na místě zasahoval Šebesta R., Šebesta L. a Dluhosz. 

Členové naší jednotky se na základě dohody o vykonání odborné 
přípravy uzavřené mezi obcí a HZS ČR Moravskoslezského kraje bu-
dou v předem dohodnutých termínech účastnit stáží na stanici HZS 
ČR v Orlové. První stáže, která proběhla ve středu 14. 06. od 07.00 ho-
din do 19.00 hodin, se zúčastnili Kotas J., Šebesta R.+L. a Dluhosz. Stáží 

se účastníme s vlastním vozidlem a vybavením. V jejím průběhu jsme 
se zúčastnili dvou výcviků společně s profesionálními hasiči. Prvním 
byl výcvik ve vysokopodlažním bytovém domě na 5. etapě v Orlové 
Lutyni za využití dýchací techniky s rozvinutím útočného proudu po 
schodišti až do dvanáctého patra budovy a  druhý výcvik proběhl 
v odpoledních hodinách na řece Olši ve Věřňovicích. Aby toho nebylo 
málo, tak jsme mezi tím vyjeli na výjezd do Dětmarovic, kde jsme asi-
stovali u otevření dveří osobního vozidla, ve kterém se uzamklo dítě. 
Dítě bylo po otevření vozidla v pořádku předáno rodičům. První stáž 
se povedla na výbornou. I když unavení, ale spokojení jsme se v pod-
večer vrátili zpět domů.

Pavel Slávik, za VJ SDH Doubrava 

HASIČI DOUBRAVA

   Čerpání vody u Doubravské dřevěnky.Čerpání vody u Doubravské dřevěnky.

SDH Doubrava si Vás dovoluje pozvat
09. 09. 2023 od 15:00 hodin

MEMORIÁL JANA KOTASE
v areálu hasičské zbrojnice.

Jedná se o soutěž o putovní pohár.

Na našich akcích je vždy postaráno o dobré jídlo a pití a těšit se můžete také na 
hudbu k poslechu a tanci. Všechny Vás srdečně zve výbor SDH Doubrava.
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Obec Doubrava ve spolupráci se spolkem NAŠE DOUBRAVA, z.s. pořádá

ZÁJEZD ZA POZNÁNÍM
BOUZOV

JAVOŘÍČSKÉ JESKYNĚ
02. 09. 2023

V ceně zájezdu:
• vstupné na hrad Bouzov s prohlídkou
• vstupné do jeskyní s prohlídkou
• doprava a pojištění,

Odjezd v 07:00 hodin autobusem z náměstí v Doubravě.
Cena zájezdu 700 Kč.

Cena zájezdu pro seniory (65+) 600 Kč.
Přihlásit se můžete na obecním úřadě v Doubravě, přízemí, kancelář č.2,  

paní Hugáňová v úřední dny.  
Po vyplnění přihlášky je nutné také uhradit cenu zájezdu.  

Zájezd je fyzicky náročnější (zejména pro seniory se sníženou pohyblivostí).

V  sobotu 3.  června  2023 jsme společně vy-
razili za poznáním Slovácka. První zastávkou 
byla návštěva Velehradu, kde jsme navštívili 
barokní baziliku Nanebevzetí Panny Marie 
a  sv. Cyrila a  Metoděje, která je součástí Ve-
lehradského kláštera. Bazilika je nejvýznam-
nějším poutním kostelem České republiky 
a současně farním kostelem Římskokatolické 
farnosti Velehrad. Paní průvodkyně nás po-
drobně seznámila s hlubokou historií nynější 
baziliky, která sahá až do počátku 13. století 
a  je postavena na základech románsko-go-
tické stavby. Nynější podobu získala na pře-
lomu 17. a  18. století, po požáru roku 1681. 
V  lapidáriu, které se nachází v  podzemí ba-
ziliky, jsme si mohli mimo jiné prohlédnout 
vystavenou Zlatou růži. Toto vyznamenání 
věnoval Velehradu papež Jan Pavel II. včetně 
baziliky Nanebevzetí panny Marie a sv. Cyrila 
a  Metoděje. Tuto poctu lze vidět jen v  šesti 
dalších zemích světa (Polsko, Francie, Mexiko, 
Rakousko, Brazílie a  Německo). Po prohlídce 
jsme si pochutnali na společném obědě. Poté 
jsme se autobusem přemístili do nedalekých 
Buchlovic. Zámek a  park jsme již společně 
navštívili před třemi lety v  rámci zájezdu 
spolku. Ale na základě četných proseb jsme 
jej opětovně zařadili na program našeho po-
znávacího zájezdu. Prohlédli jsme si interiéry 
barokního zámku. Viděli jsme reprezentativní 

a  obytné prostory zámku, kde se setkávali 
diplomatické špičky Evropy a  Habsburské 
monarchie 19. století. K baroknímu zámku ná-
leží zahrada a  park. Zahrada byla zakládána 
společně s výstavbou zámku od počátku 18. 
století. Zámecký park vznikal jako přírodně 
krajinářský park anglického typu. Letos jsme 
navštívili zámecký park v  době, kdy se v  zá-
meckém zahradnictví konala prodejní vý-
stava světového sortimentu fuchsií. Přestože 
na Velehradě foukal vítr, tak po zbytek dne 
nám počasí přálo, svítilo sluníčko. Plni dojmů 
a zážitků jsme se ve večerních hodinách vrátili 
zpět do Doubravy. Děkujeme Nadaci OKD, že 

náš zájezd pro seniory 
a případný doprovod fi-
nančně podpořila, velmi si toho vážíme. Také 
děkujeme spolku NAŠE DOUBRAVA za spolu-
práci. Závěrem, nikoli však významem, je mou 
milou povinností poděkovat účastníkům zá-
jezdu za vytvoření pohodové atmosféry bě-
hem zájezdu. Další fotografie ze zájezdu jsou 
zveřejněny na www.nasedoubrava.cz. 

Milí sousedé, těšíme se na setkání s vámi 
na dalších akcích.

Jiřina Ferenčíková, starostka obce

Vás zve

ve ètvrtek 19.5.2022 od 17:00 hodin
v Národním domì v Doubravì è.p. 462

na besedu se spisovatelkou

autorkou trilogie Šikmý kostel 
KARIN LEDNICKOU

Vstupné dobrovolné

www.nasedoubrava.cz    www.karinlednicka.cz

ZÁJEZD SE VYDAŘIL

Obec Doubrava ve spolupráci se spolkem NAŠE DOUBRAVA, z.s. pořádá 

ZÁJEZD ZA POZNÁNÍM 

BOUZOV 
JAVOŘÍČSKÉ JESKYNĚ 

02. 09. 2023 

V ceně zájezdu: 
• vstupné na hrad Bouzov s prohlídkou
• vstupné do jeskyní s prohlídkou
• doprava a pojištění,

Odjezd v 07:00 hodin autobusem z náměstí v Doubravě. 

Cena zájezdu 700,- Kč. 
Cena zájezdu pro seniory (65+) 600,- Kč. 

Přihlásit se můžete na obecním úřadě v Doubravě, přízemí, kancelář č.2, paní Hugáňová v úřední dny. Po 
vyplnění přihlášky je nutné také uhradit cenu zájezdu. Zájezd je fyzicky náročnější (zejména pro seniory se 

sníženou pohyblivostí). 

Obec Doubrava ve spolupráci se spolkem NAŠE DOUBRAVA, z.s. pořádá 

ZÁJEZD ZA POZNÁNÍM 

BOUZOV 
JAVOŘÍČSKÉ JESKYNĚ 

02. 09. 2023 

V ceně zájezdu: 
• vstupné na hrad Bouzov s prohlídkou
• vstupné do jeskyní s prohlídkou
• doprava a pojištění,

Odjezd v 07:00 hodin autobusem z náměstí v Doubravě. 

Cena zájezdu 700,- Kč. 
Cena zájezdu pro seniory (65+) 600,- Kč. 

Přihlásit se můžete na obecním úřadě v Doubravě, přízemí, kancelář č.2, paní Hugáňová v úřední dny. Po 
vyplnění přihlášky je nutné také uhradit cenu zájezdu. Zájezd je fyzicky náročnější (zejména pro seniory se 

sníženou pohyblivostí). 

Vás zve

ve ètvrtek 19.5.2022 od 17:00 hodin
v Národním domì v Doubravì è.p. 462

na besedu se spisovatelkou

autorkou trilogie Šikmý kostel 
KARIN LEDNICKOU

Vstupné dobrovolné

www.nasedoubrava.cz    www.karinlednicka.cz
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V Domě dětí a mládeže v Orlové se soutěžilo v pě-
vecké soutěži pro děti od 6 do 15 let. Do finále sou-
těže Naše Superstar se probojovalo osm soutěžících, 
kteří se postupně představili se svými výkony před 
odbornou porotou. V  I. kategorii mladších žáků 1. 
až 5. třídy zvítězil náš Doubravák a žák 4. třídy Jan 
Spurný. Vítězi této kategorii jsme položili pár otázek.
 Co všechno předcházelo tomu, než ses stal ví-
tězem SUPERSTAR? Co jsi proto musel udělat, aby 
ses ocitl na stupni vítězů?

Přihlásil jsem se do třídního kola, poté jsem byl 
ve školním kole, následovalo předfinále v  Domě 
dětí a  potom bylo finále, které jsem vyhrál. Také 
jsem pravidelně po dobu dvou měsíců docházel na 
zkoušky do Domu dětí, kde jsme procvičovali jed-
notlivé písně.
 Kolik písniček jsi zazpíval v soutěži? Písničky Ti 
někdo určil? Kterou písničku si zpíváš nejraději?

Ve všech předchozích kolech jsem zpíval vždy jednu 
píseň a ve finále to byly dvě písně. Písničky jsme vybrali 
s rodiči společně. A zpívám rád všechny písničky.
 A co oblečení, to sis také vybral sám?

Oblečení jsem si vybral sám, hlavně aby se ho-
dilo k písním, například k písni Hlídač krav od Jaro-
míra Nohavici jsem chtěl mít na sobě montérky.
 Je něco, co jsme v přenosu iTVO neviděli a chtěl 
bys nás s tím seznámit?

Vše podstatné zaznělo, jen bych rád dodal, že 
jsem chtěl jít do soutěže už loňský rok, ale naše škola 
se neúčastnila.
 Hraješ na nějaký hudební nástroj? Máš i jiné zá-
jmy než zpěv?

Ano, hraji prvním rokem na klavír. Ještě dělám 
judo už od školky.
 Přemýšlíš o to, že by ses stal profesionálním zpě-
vákem? Nebo by sis rád zazpíval ve sboru?

Ano, ale také bych rád zpíval ve sboru.
 Je něco, co bys chtěl vzkázat dětem, které také 
rády zpívají?

 Dětem bych vzkázal, aby se nevzdávaly toho, co 
chtějí. 

Děkujeme Honzíkovi za rozhovor a přejeme mu 
mnoho úspěchů ve škole, v judu i ve zpívání.

Jiřina Ferenčíková

V DOUBRAVĚ MÁME SUPERSTAR!

Exekuce srážkami ze mzdy a jiných příjmů je prováděna tak, že ze 
mzdy dlužníka je plátcem mzdy odváděna určitá částka, která je pro-
střednictvím soudního exekutora vyplácena věřiteli. Kromě mzdy mo-
hou být srážky prováděny také z  jiných příjmů dlužníka uvedených 
v zákoně. Jedná se o zákon číslo 99/1963 Sb., Občanský soudní řád – 
§ 299

Ustanovení o výkonu rozhodnutí srážkami ze mzdy se použijí i na vý-
kon rozhodnutí srážkami z platu, z odměny z dohody o pracovní činnosti 
nebo dohody o provedení práce, z odměny za pracovní nebo služební po-
hotovost, z odměny členů zastupitelstva územních samosprávných celků 
a z dávek státní sociální podpory a pěstounské péče, které nejsou vypla-
ceny jednorázově. Srážky se dále prová-
dějí z příjmů, které povinnému nahrazují 
odměnu za práci nebo jsou poskytovány 
vedle ní, jimiž jsou
a)  náhrada mzdy nebo platu,
b)  nemocenské,
c)  peněžitá pomoc v mateřství,
d)  důchody,
e)  stipendia,
f)  podpora v nezaměstnanosti a podpora při rekvalifikaci,
g)  odstupné, 
h)  peněžitá plnění věrnostní 
i)  náhrada za ztrátu na výdělku po dobu dočasné pracovní neschop-

nosti a náhrada za ztrátu na výdělku po skončení dočasné pracovní 
neschopnosti,

j)  dávky vyplývající ze smlouvy o výměnku podle občanského zákoníku,
k)  výsluhový příspěvek vojáků z povolání nebo příslušníků bezpečnost-

ních sborů,
l)  příplatek k důchodu ke zmírnění některých křivd způsobených komu-

nistickým režimem.

Některé nemocenské dávky exekuci nepodléhají: 
• ošetřovné,
• otcovská,
• dlouhodobé ošetřovné,
• vyrovnávací příspěvek v těhotenství a mateřství. 

Více informací o problematice exekuční srážky Vám rádi sdělíme 
a na Vaše dotazy zodpovíme v OBČANSKÉ PORADNĚ Karviná, jejíž zři-
zovatelem je Slezská diakonie. Odborné sociální poradenství po-
skytujeme bezplatně a anonymně. 

Úřední hodiny OBČANSKÉ PORADNY Karviná, sídlící na adrese 
V  Aleji 435, 734 01 Karviná  – Ráj, jsou: pondělí  – středa: 8:00–16:00; 
čtvrtek: 8:00–12:00; pátek: 8:00–10:00. 

Poslední zájemce o službu je přijat 45 minut před koncem konzul-
tačních hodin dopoledne (ve čtvrtek a pátek) a odpoledne v 15:15 ho-
din před koncem konzultačních hodin odpoledne (pondělí – středa), 
je-li volná konzultační místnost. Telefonní číslo do OBČANSKÉ PO-
RADNY Karviná je +420 734 645 272.

Monika Wolná, 
 sociální pracovnice OP Karviná

Víte, z jakého příjmů mohou být prováděny exekuční srážky?

inzerce
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   Fotbalová přípravka.Fotbalová přípravka.

SSpolečenská polečenská kronikakronika

Zemřeli
Vlastimil Legényi

Pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast!

Blahopřání
Členka SDH Doubrava a dlouholetá 

občanka Doubravy paní

Marie Konkolová 
oslavila krásných 103 let. 

Do dalších let jí přejeme pevné zdraví 
a neutuchající elán.

Kalendář obce 2024  
opět s vašimi recepty
Obecní kalendář se již stal nedílnou součástí každé domácnosti. Ka-
ždý rok je vybíráno téma kalendáře a  asi největší úspěch měl ten 
s vašimi recepty. Rozhodli jsme se proto věnovat rok 2024 opět to-
muto tématu. Kalendář pro rok 2024 – Recepty z naší dědiny. 

Pokud máte nějaký skvělý, o který byste se rádi podělili s ostat-
ními, pošlete nám jej na e-mail: huganova@doubrava.cz v dosta-
tečné kvalitě (fotografie jídla min. o velikosti 1 MB – fotka není 
podmínkou). RECEPTY ZASÍLEJTE DO TERMÍNU 31. 7. 2023. Re-
cept musí být přesný včetně surovin a popisu postupu. Těšíme se 
na vaše recepty a věříme, že rádi přispějete k tomu, aby vznikl hod-
notný a pestrý obecní kalendář. ŠH 

V  sobotu 10. června ukončili muži Baníku sezonu 2022/2023 
venkovním zápasem v Horní Suché. Celkovým ziskem 32 bodů 
a  vyrovnaným skóre 44:44 obsadili 7. místem střed tabulky 
okresního přeboru. V  současné době probíhá letní přestávka 
a příprava na podzimní část sezony 2023/2024.

Bez přestávky pokračuje v areálu hřiště údržba hrací plochy 
a přilehlých pozemků, neboť travní porosty i ostatní zeleň pře-
stávku nemá, právě naopak.

Dne 8. června zakončili sezonu také žáci, a  to domácím 
utkáním se Sokolem Věřňovice a společným setkáním s rodiči 
a trenéry u ohniště při opékání. Družstvo žáků se 17. června zú-
častnilo turnaje v Dolní Lutyni a rovněž se připravuje na začá-
tek nové sezony okresního přeboru, která začne v závěru srpna. 
Nadále probíhá nábor dětí s cílem doplnit stav družstva na op-
timální počet. Peter Szabó

Letní přestávka na Baníku

   Účastníci jedné z brigád.Účastníci jedné z brigád.

inzerce

Letos slaví náš klub 90. výročí založení  
a u této příležitosti proběhne 

v sobotu 29. července
od 13:00 hodin

„LETNÍ TURNAJ V KOPANÉ“ 
pod záštitou starostky obce,

na který srdečně zveme občany Doubravy i blízkého okolí.
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DOUBRAVSKÉ SLAVNOSTI DOUBRAVSKÉ SLAVNOSTI 
Obec Doubrava 
Vás srdečně zve na 

Program:  

15.00 Bublinová show pro děti
15.30 Kapela SVĚTLO
16:30 Parkour show
17.00 JOSEF VOJTEK (frontman skupiny Kabát)
18.00 Doubravský rekord v pojídání párků
19.00 VERAS BAND (to nejlepší od Věry Špinarové)
20.00 Taneční zábava s kapelou GOLDEN HITS

Doprovodný program:

DĚTSKÁ HERNÍ ZÓNA: malování na obličej, dětské vlasové studio, herní zóna pro nejmenší, výtvarná dílna; POUŤOVÉ ATRAKCE; KOLOTOČE; PROJÍŽĎKY 
KOČÁREM; DOUBRAVSKÝ FOTOKOUTEK. Vzdělávací stánek TONDA OBAL od společnosti EKO-KOM a.s. PROHLÍDKY ŘÍMSKOKATOLICKÉHO KOSTELA SV. 
HEDVIKY 15:00–19:00 hodin. Občerstvení, stánkový prodej. | Změna programu vyhrazena! | Pořadatel: Obec Doubrava VSTUP ZDARMA!

P

19. srpna 2023 od 15.00 hodin | 19. srpna 2023 od 15.00 hodin | na náměstí v Doubravěna náměstí v Doubravě
794. výročí založení obce

Kam vyrazit 
o prázdninách…?
 BOBO PARK V ČELADNÉ

Na Čeladné v Beskydech se svezete na bobové dráze a uži-
jete si v novém lanovém parku! 

Boboffka je umístěna v masivu hory Malá Stolová a délka 
bobové dráhy je skoro kilometr. Novinkou je lanový park umís-
těný mezi stromy v areálu Boboffky v přilehlém lese. Je určen 
pro celou rodinu, pro děti od 120 cm a na výběr je ze čtyř tras. 

Více informací na www.bobopark.cz.

 ROZHLEDNA CVILÍN A ZŘÍZENINA HRADU ŠELENBURG
Pokud přijíždíte do Krnova, uvidíte již z dáli válcovitou ka-

mennou romantickou rozhlednu, která se tyčí nad městem. 
Je vysoká 29 metrů, uvnitř s dřevěným schodištěm. Cvilín byl 
v rámci Cen cestovního ruchu Moravskoslezského kraje 2019 
zvolen za nejromantičtější místo severní Moravy a Slezska. Ka-
menná rozhledna 
stojí na stejnojmen-
ném kopci – Cvilín 
a výlet k ní můžete 
spojit s výpravou 
na zříceninu kdysi 
mohutného hradu 
Šelenburg. Ke zří-
cenině se můžete 
vydat naučnou 
stezkou Cvilín. 
Okruh v přírodě 
nad Krnovem je 
dlouhý 7,2 km, má celkem 11 zastavení a je zaměřen na pří-
rodu a lesnictví. Jedním ze zastavení je i rozhledna Cvilín. Za 
návštěvu stojí i samotné město Krnov s řadou památek a útul-
ných kaváren.

Více informací na www.infokrnov.cz 
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HURÁ PRÁZDNINY!! 
Redakce Obecního zpravodaje a vedení obce spolu se všemi zaměstnanci obecního úřadu  

přejí nejen dětem krásné prázdniny plné slunce, dobré nálady  
a nezapomenutelných zážitků.

Život v naší 
mateřské škole

   Foto: archiv MŠ.Foto: archiv MŠ.


